



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 9 mai 2018 cu ocazia ședinței organizate de către Comisia Județeană de organizare și desfășurare a concursului național de ocupare a posturilor/catedrelor didactice vacante/rezervate, sesiunea 2018, în vederea programării inspecțiilor speciale la călsă/probelor practice/orale de limbă.

La ședință sunt prezenți profesorii evaluatori din Comisia județeană de organizare și desfășurare a probelor practice/orale în profilul postului și a inspecțiilor speciale la clasă din cadrul concursului național pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate în învățământul preuniversitar, sesiunea 2018 și candidații înscriși la concurs.

În cadrul ședinței sunt programate inspecțiile speciale la clasă și probele practice în profilul postului solicitat, precum și probele orale de limbă/bilingv pentru candidații care au solicitat aceste probe. Candidații care sunt prezenți la ședință semnază că au luat la cunoștință tema inspecției la clasă, data și ora programării pentru probe/inspecții, candidații care nu sunt prezenți vor fi programați, urmând ca ei să afle aceste programări de pe siteul ISJ Covasna.

Num ar fisa	Nume	Init. tata	Prenume	Disciplina de concurs	Proba practica	Proba orală lb. predare	Data și ora probei/inspecției	Tema/Clasa	Am luat la cunoștință (semnătură candidat)
1237	BARTHA	C	IMOLA	ARTE VIZUALE (EDUCAȚIE PLASTICA / EDUCATIE VIZUALA)	STUDIUL COMPOZITIEI SI PORTOFOLIUL DE SPECIALITATE	Limba maghiară	Probi: 5.06/09	nu solicită inspecție la clasă	
1278	DOBOLYI-SZEKERES	GY	TAMAS	ARTE VIZUALE (EDUCAȚIE PLASTICA / EDUCATIE VIZUALA)	COMPOZITIEI SI PORTOFOLIUL DE SPECIALITATE	Limba maghiară	Probi: 5.06/09	nu solicită inspecție la clasă	
1557	DOMOKOS	Á	BIBORKA	ARTE VIZUALE (EDUCAȚIE PLASTICA / EDUCATIE VIZUALA)		Limba maghiară	Probi: 14.07/13	Stabilire termenelor de lucru VII. C	
1568	TAMAS	I	IBOLYA	ARTE VIZUALE (EDUCAȚIE PLASTICA / EDUCATIE VIZUALA)	STUDIUL COMPOZITIEI SI PORTOFOLIUL DE SPECIALITATE	Limba maghiară	Probi: 4.06.13	Cu toate complementele VII. C	Favor

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Evaluator 1

Numele și prenumele,

TOTH SÁNDOR

Semnătura

Evaluator 2

Numele și prenumele,

BACIU HAZÁRA ENIKÓ

Semnătura